<

CAMO2ZZI

Automation

ESIREN T > 5V RS TAT A

5V 2 TR (EER)

FREERE > 11.0

4% 50, 65, 80

—
HI
ﬁ » BSFFELF
e
s » BFERHE x-y-z SIRE G T
% » RAATIZANGL 1500 mm
2 > T RE M E
o @
5V RIIFTHEE (EER) £FEE SV R EHBERETRADS T
HUBANAT, 2— 1 EENBRATR. IR ELZHEE.
Xy AEE. MR, k. F3RS OF
¥ A% INT) RIBBRZLE. BHTHAN QO ARTRRS,
BIMRESMERE. i, —ANE
5V R oJ iR =Fh#4%. 50, 657F180 (HS ) REEELSHNEATISHKRN
mm, EIMER xy-z BIRREHRER B X EMEME B RIE T BELAN EF5)
NRATHERYM, RETMRBNRE. KB SR, BRIRE. BRibiEni.
B, MRARGHITERE.
SEsH#
gZimR EEZ
&t FORMER, EARPRES
TEAR ZNBEEHLETE
g 50, 65, 80
1718 £A 1500 mm
EmEk R, RHELSH
REHR FTRROM 1
BIREAR A
TiEBE -10°C + +50°C
FhERE -20°C = +80°C
Bt ELR IP20
i ERE, NHREEERE
BEERE +0.05 mm
(EEZNE:] 100%
SNERREIEREE T X CSH #0 CST 25 F SMS B Ze 2
2/2.17.01 AN THREB X = SBGEONF, WHEE, BARTEM

—_— A RAT IS, FikEdETLuEES
369 BAFRMEERFTERLATMNEER



FREERA > 11.0

S5VRITATRE (EHEE) RS

5V S

TBL 0200

S IREN T4 > 5V RS FEAFEREL

5\’ EX])

s EIPFET 1]
S=1E7F

i
050 050 = 50x50 mm

065 = 65x65 mm
080 = 80x80 mm

e
TBL  loss

7RI
0200 g)soasoo mm

A ELETERY
A= fRfERL

S EETERIER

S = fRAER

1 HRE
1=1/ME8

IR
= PR
SA= SR

| nmexn

W iRk B R e X EHBENEST 2000km Z /5,

B A& 50 ik 65 #Ag 80
BHRELSH
BT 3R A A A
BT B R S S s
SHRREE pcs 2 2 2
SHARHEGH (O N 11640 28400 44600
BX¥RAGHE (C,2C,.V) N 3100® 8300® 13100W
BXFANE (M, x) Nm 22.44 96.00 216.60
BXFANE (M, VM, 2) Nm 45.30 269.40 525.00
BRXEZEE (V) m/s 3 3 3
BXELMEE (a,,,) m/s? 30 30 30
Bt
MEIEI mm¢ 1.89-10° 4.94-10° 1.23-10¢
REIE, mm* 2.48-10° 6.97-10° 1.68-10¢
EEZH
3] 25AT5 HP 40 AT5 HP 45 AT 10 HP
R mm 5 5 10
RETH N SIE®R S IER SILE R
R
AREE mm 47.75 57.30 76.39
g z 30 36 24
SEESKE mm/FE& 150 180 240

ANFREX - RBHENF], MEEE, BRBTEHN
FAFRATILSE, FitmEThREEE
BAFRMHEEFHTERANTMEEN

2/2.17.02

370

<

CAMOZZI

Automation

S5V RFI AT &L



¢«

CAMOZZI

Automation

5V &% T+ 51

HSIRETTE > 5V RS REL

| svEsIFfFRE (BER) #H

FREERE > 11.0

= T T T

At it
LIRS HE®
2. AR HE®
3. ER N
4. Q" & BE®
5. % HE®
6. AHH BEEE+ W
1. RHKRELS @
WA SV RIIFTHFRE (BER) WEAES
SVARITATRE (ZEA) RO MNEMmER BTMNAGHEFR
REGNHSHEA, NEILHOERSENLS, BBEEEH
EHEE, mEsst. EENE, TERIRNSREERY
EEHSH
C 3
ABHHEEARINES: Lw=(gfh)'mm
L, = FEAFBELAGE S [km]
Cpo = BAVEA S0 [N]
C., = S0 N]
f, =RERH
BUABIHE: M, M M,
Coq = 1B+ 1F2l + G [+ o [+ Cona [

L. N MEAENESMABERERZ LN, FEEY
SR AEKEUIE .

., = %3 5H [N
-7V LA [N]

- 72 2B E RO N]
BAYFANE [N]
YEFIZE X B #9046 [Nm]
feFTE Y B 048 [Nm]
YEFI7E 2 5 £ #9148 [Nm]
oy = X A A 148 [N
oy = R P46 [NM]
oy = L EREA T 148 [NM)

a

2/2.17.03
371

AABREAX = RBGHNF, MEXE, BRBTEHN
A RAT IS, FikEdETLuEES
BAFRMEERFTERLATMNEER



FREERA > 11.0

| wfwitERanssss (Nm]

F.= SMNERER KAy /1 B0 [N]
F. = 5MNEBHEANAY 71 [N]
g=EFHMMEE[9.81 m/s?]
m, = E&NE5 A9 E [ka)

D, = RiFi EE [mm]

Cyy = INEPR R FFEE M /156 [Nm]

o= HERR ARV EE N R & [kg-m?]
W = AN [rad/s’]

a =AM E L MNEE [m/s°]

Cy, = HERE AR /156 [Nm]

jnalins!

o= BRI AR A ER S N]
= B ERAN (BEREBHMD) BRI N]

Fo= el ERAES (FTRRANED) EENTN]
m, =FBAMH (BEREMD) 195E (kql
Ky=Famt (BITERAnEs) MEAFRE kg/mm]

Cos = FREAHFER N [Nm]

S IREN T4 > 5V RS FEAFEREL

Cror = Cm1+Cyz + Ciyz

Fy=Fg+mg-(a xg)

Fy-Dp
Con=—g—
. _2a
w = DP

Cyz = Jror* @

Frp = Frp + Fry
Frg=m¢ - (a 1 g)

Fry =Ky C-(a 2 g)

Frr-Dp
Cwz=—7(—
| Essmennis
S 2500
g
2000
\ 5VS080
1500 S—
\
\\
1000
\\M
‘\\
RIBBHE MR ERARFETE 500 ——— |
B, BEHENERHRRER 5VS050
HEFR, 0
0 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000
rpm (rev/1")

AAEREX - RBHONF, MEEXE. BABTEA
FAEE@BTILGE, FitEETWREHEE
BAFRMHEEFHTERANTMEEN

2/2.17.04

372

<

CAMOZZI

Automation

S5V RFI AT &L



(<4
CAMOZZI

FREERE > 11.0

HSIRETTE > 5V RS REL

Automation

| mES%

TREUNTEHREK,

ERE M,
RN TEHRE M,

1
2
3

TBEHK[EE NG

THENNERE (K]

Ktv [ Kg/m ] Mf[Kg]

mcl[Kg]

4.86
8.81
18.59

3.37
6.14
12.16

S5
5.13
8.3

1.49
2.67
6.43

50
65

80

K=
V| S K1l
[lnkgy
RISE
K=
BHG
=K
84 2 i
-
T
& &
& d
'
RE
EHE
3H H- 8%
B o
0f of BE
AL
iz
Bl
o
)
X«
®

2/2.17.05
373



FREERA > 11.0

RIBEHGH T SV RIITAFBEERSHHZEE

---5VS8050
--- 5VS065
— 5V8080

Ceq [kN]

60

50

40

30

20

~

0
10 100 1.000 10.000 100.000
Leq [km]

Effh&mee R, = 11HERE

Ceq = 1EMATE 5V R I EAT B AL _E A3 3K [kN]
Leq = 5V R 7 AT B AL A A % 6w [km]

ENRH

ERHE XM NE, FEELTANARNITERS:

M, =F,- (K+K1)
Heh,

M, = X 3@ F 146 [Nm]
F=1ER7E Y EMER A IN]

K=5V R 4T &I A E & R~ [mm]
K, = tEF 1 71%& [mm]

E: ZFHEMEEKENT.
-#4& 50. K=21mm
-H4& 65. K=28mm
-#i#80. K=36mm

S IREN T4 > 5V RS FEAFEREL

Fx

Ci

Mx

ANFREX - RBHENF], MEEE, BRBTEHN
FAEE@BTILGE, FitEETWREHEE
BAFRMHEEFHTERANTMEEN

2/2.17.06
374

<

CAMOZZI

Automation

S5V RFI AT &L



¢«

CAMOZZI

Automation

ESIREN T > 5V RS TAT A

H4% 50 BETRYHERE Hh £ E

FREERE > 11.0

T4
mi £
= /
/
. /
[ o //
o] /
/
n@ j 3 7
/
. O /
= /
— /
/
— /
= —150N
ﬁ 2 100N
Ly 75N
R - 50N
[N . — 25N
N
=
o 1
L 0
—r ! 600 900 1200 1500
I L (mm)
f=$& [mm]
L= HEKE [mm]
T4
£ /
s /
/
/
/
/
/
3 /
/
/
/
/
[ /
i /
! —150N
1 2 100N
1 ---75N
‘ -- 50N
3 — 25N
‘l
‘ 1
]
i
i
] 0
—c ! 600 900 1200 1500
BRI AN L (mm)
f=4 [mm]
L= 7BKE [mm]
2/2.17.07
375

AABREAX = RBGHNF, MEXE, BRBTEHN
A RAT IS, FikEdETLuEES
BAFRMEERFTERLATMNEER



FREEREAE > 11.0

<
EBSIRF T4 > 5V R 5 TTAT AL CAMOZZI
Automation
Hi% 65 EET A E dh £k
€5
TL 3
:O
P 4
(©,
- O
| 3
=)
S
'_‘_
+&-
’ i
| =
NS
>
LN
1
0
- V 0 300 600 900 1200 1500
. L (mm)

€5 7
£ /
g /
/
/
/
. /
| 3
"
“ —250N
e Y /- A R A 200N
1 ---150N
1
‘ 2 -- 100N
v‘ | — 50N
i
]
| 1
1
\
i
L \\
sk o
] \[ 0 300 600 900 1200 1500
EEE. L (mm)
f=%& [mm]
L= HEKE [mm]
AATVREN REEORF, MEEE, BFBTEE 2/2.17.08
AR EBT T, #1F 0T Vs E—
BRSNS EEHTERAADMBEN

376



<
CAEIOZ2! SR > 5V RFIFATERET

Automation

FREERE > 11.0

Hi% 80 EBETRYFEEHh £ E

5V &% T+ 51

0 300 600 900 1200 1500
J L

L (mm)
f=$RE [mm]

L= 18K E [mm]

f(mm)

' 0 300 600 900 1200 1500
de

L (mm)
f=$& [mm]

L= HBKE[mm]

2/2.17.09
377

AABREAX = RBGHNF, MEXE, BRBTEHN
A RAT IS, FikEdETLuEES
BAFRMEERFTERLATMNEER



<
FEREARE > 11.0 SR T > 5V RS FATRET CAEIOZ2!

Automation

5V F FI Tc #F 88 KL B 44
P N
‘555555!59 lIII ‘::::’ <:;;/);
R IE A M SMS-5V-U %! SMS-5V & TR-CG &Y EOEER
AT R EE XS EILE (FF 5V &5 & & #0 5E
REBFEIAER)

S5V RFI AT &L

RSB R IRIT I,
TAFEREIE RS, FRF T 5.
-imErLIEE

- ATERRNELHE

- finshmg

KATRENT @EAIRF, MEEE, BABTEE 2/2.17.10
FEFRATTUSE, 2EmET L RS I
BRSNS EEHTERAADMBEN 378



«
cAmozzi RSIRENIT I > 5V RTIFAT AL FEERGATEA > 11.0

Automation

| SV.ASIBTAFRET (RER. HERR)

) Lo®s
E :
+=1BniTiE
PB3
—
H3 4 ,L
ar
o - 6 o
H- o &
v 3@ | ©
R 5 la_dh y -
— Ee ~
) z
o Ay
NN d g
> e T° '
7 .
PA3 | &l
1
i
i
]
i
I
i :
Wi
L |
!
f ! g
| o+
5 | < o
H | B
= )
3 i
=
i i n
1 i i
i AN / .:'
[ 11 \
3 K2x)2
i
i
R
R+%®
& A B 4C P}Cl 2 DCS“’B‘ D EF H L1 L2 M1 M2 M3 M4 P1 PA1 PA2 PA3 PB1 PB2 PB3 X2 W+ KIxJ1 K2xJ2 K3xJ3 Z1Z22V T1 T2 T3 BGl["B) G2 G3

50 M5x7.5M5x7.5 72 52 4.5 26 30 2050 60 380 350 230 65 133 18540 14.5 20 40 21 25 50 94.3 260 M4x4.7 M3x6 M5x7.5 8 4 6 20 - 10 8 3 9.5

65 M6x9 M6x9 98 68 4.5 38 37.520 65 77.5 430 390 270 85 168 210 60 20 25 50 26 31.5 63 118 300 M5x4.7 M3x6 M6x10 8 4 62351810 10 3 12

80 M8x12 M8x12 133 80 5 47 37.52080 97.5 635 585 365 100 205 305 60 24 32.5 65 37 35 70 144 395 M6x5 M3x6 M8x18 8 4 8 25 2510 12 3 15

g THENNERRE (k] FARITIERIM INEE [kg/m]

50 4.86 3.15

65 8.81 5.13

80 18.59 8.3

2/2.17.11 AATREX = RBHMONF], MBEEXE, BAAITEHM

A RAT IS, FikEdETLuEES
379 BAFRMEERFTERLATMNEER



<
FREAHA > 11.0 SR T > 5V RS FATRET CAEIOZ2!

Automation

| mmsmman

s
.B
RN ERE R
1R 5 =
GAREWETH G A ELE
(BFREXE) L =}
N m
GAREWETH 4 A ELE il
(AFRERER) 5
=
&
=
LN
R%
S A B R El E2 S BCD .01 D247 1 12 M B mE (g)
FR-5V-50 50 GB-060 65 65 6 52 14 40 10 o 5 7.9 130
FR-5V-65 65 GB-080 84 84 9 70 20 60 12 3.5 6 9.8 300
FR-5V-80 80 GB-120 115 115 13 100 25 80 18 4.5 10 15.8 620
| sms-sv-u mmsa e
| I ——
_ = -
50
- 85 -
T — R l
1 g30R e ( D
14 aith
2R
ws
SMS-5V-U
AATREN = RBENRF, MEXE, BABTEHN 2Rl712
A RATILSE, #itmETvREES ____Ega

BAFRMHEEFHTERANTMEEN



<

CAMO2ZZI

Automation

5V RFI AT &L

ESIRE T4 > 5V RS FEAFEREL

| sms-sv.. msmsEE L

FREEREA > 11.0

A
© © ©
O © ©
(@) I®)
|- o_° | 00 8 on
© Q| o)
© ©
T — R B . e @ o -
INEERR =
2 RERET o
R ES
B A% A B C D E
SMS-5V-50 50 7.5 30 32 100 30
SMS-5V-65/80 65 5 30 47 112.5 30
SMS-5V-65/80 80 5 30 63 167.5 30

| ®ce.. mELE

2 NRBECE M

N
R~t% M
fili= M (h8) N p
TR-CG-04 04 72.6 2.5
TR-CG-05 25 93.1 3
TR-CG-06 06 04.1 4
TR-CG-08 78 95.1 5
TR-CG-10 710 96.1 6
TR-CG-12 012 78.1 6
2/2.17.13 AATREX = RN, MAEE, BABTBEH

381

A RAT IS, FikEdETLuEES
BAFRMEERFTERLATMNEER



FREERA > 11.0

I EOEER (AT S5E RJIBEF0 5V R IR ETEEE)

LA

[

/A
o
/;

S IREN T4 > 5V RS FEAFEREL

7
A2
/{/
Q
@ [am]
® =
® @)
ﬁ g
®
N -

E
Rt%&
b= ik X1 X2 X3 X&4 X5 Al A2 E D S RE (g)
YZ-50-5V50 50 105 121 147 156 - 81 130 64.5 63 13 335
YZ-65-5V50 65 112.5 136.5 162 179 124.5 99.5 140 64.5 76.5 13 445
YZ-65-5V65 65 130 154 179.5 196.5 - 101.5 140 84.5 76.5 13 460
YZ-80-5V50 80 120.5 146.5 185.5 196.5 133.5 118 190 64.5 78 13 635
YZ-80-5V65 80 157.5 163.5 202.5 213.5 150.5 118 190 84.5 78 15 770
YZ-80-5V80 80 141 183.5 2225 233.5 - 120 190 99.5 78 15 825
ANSREN = KRHEONF, NEEE, BABTEH 2/2.17.14

FAEE@BTILGE, FitEETWREHEE
BAFRMHEEFHTERANTMEEN

382

<

CAMOZZI

Automation

S5V RFI AT &L





